1 декабря отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. 
В календарь официально празднуемых всемирных дат Всемирный день борьбы включен в 1988 г., когда Генеральная Ассамблея ООН выразила свою глубокую обеспокоенность пандемическим распространением синдрома приобретенного иммунодефицита (СПИД). 
Концепция Всемирного дня борьбы со СПИДом была предложена в ходе Всемирного саммита министров здравоохранения по программам профилактики СПИДа. С тех пор каждый год учреждения ООН, правительства и все сектора гражданского общества во всем мире объединяются для проведения кампании на конкретные темы, касающиеся СПИДа.
Эпидемия ВИЧ-инфекции и СПИДа является крупнейшим событием ХХ века, которое можно поставить в один ряд с мировыми войнами, как по числу жертв, так и по ущербу, который она наносит обществу. В начале 1990-х годов считалось, что лечить СПИД медики научатся после 2000 года. За прошедшие годы на борьбу с этим недугом были потрачены невиданные финансовые и интеллектуальные усилия, однако мировое сообщество пока терпит сокрушительное поражение в этой войне. Исследованиями в области вакцин и лекарств от СПИДа научные центры и крупные фармацевтические фирмы занимаются более 20 лет. Сейчас большинство специалистов полагает, что спасительных вакцин следует ожидать, скорее всего, лишь в следующем десятилетии. Тем не менее, оптимистические сообщения о промежуточных победах в последнее время поступают почти ежедневно. И потому надежда на то, что люди уничтожат ВИЧ раньше, чем он убьет человечество, сохраняется.
Символом борьбы со СПИДом является красная ленточка, ни одна акция в этой области не обходится сейчас без нее. Эта ленточка как символ понимания СПИДа была задумана весной 1991 года. Ее идея принадлежит художнику Франку Муру. Он жил в провинциальном городке штата Нью-Йорк, где соседняя семья носила желтые ленты, надеясь на благополучное возвращение своей дочери-солдата из Персидского залива. Ленты как символ появились впервые во время Войны в Заливе. Зеленые ленты, похожие не перевернутую букву «V», стали символом переживаний, связанных с убийствами детей в Атланте. Художник решил, что ленточка могла быть метафорой и для СПИДа тоже. Идея была принята группой «Visual AIDS». Поскольку организация состояла из профессиональных художников и менеджеров от искусства, реклама видимого символа борьбы со СПИДом была сделана весьма удачно. 
Все началось очень просто. Вот отрывок из ранней рекламной листовки «Visual AIDS»: «Отрежьте красную ленту 6 сантиметров длиной, затем сверните в верхней части в форме перевернутой «V». Используйте английскую булавку, чтобы прикрепить ее к одежде». Проект «Красная ленточка» был официально начат на 45-ой ежегодной церемонии вручения наград «Tony Awards» 2 июня 2000 года. Всем номинантам и участникам было предложено (и довольно успешно) приколоть такие ленты. 
Красная лента завоевала огромную популярность. Даже при том, что откровенная СПИДофобия была на пике, красные ленточки все чаще появлялись на отворотах пиджаков, полях шляп — везде, где только можно приколоть английскую булавку. За следующие несколько лет, ленты стали частью дресс-кода для избранных не только на церемониях Тони, но и на Оскарах и Эмми также. 
	Важнейшей задачей, стоящей сегодня перед человечеством в борьбе эпидемией ВИЧ - инфекции является:

-  предоставить людям, живущим с ВИЧ - инфекцией, адекватные и доступные по затратам лечение и уход;

-   устранить бытующее в обществе отрицание и самоуспокоенность;

-  предпринять максимум усилий для повышения уровня знаний и понимания проблемы среди всех слоев населения и тем самым остановить распространение заболевания.
Вы хотите внести свой вклад в борьбу со СПИДом, но не знаете как? Существует множество вариантов:

- сбор достоверной информации: стремитесь получить надежные современные данные о безопасном сексе, путях передачи заболевания, динамике роста числа больных и инфицированных; умейте различать факты и домыслы;

- передача информации другим; работа в качестве добровольца -рассказывайте своим родственникам, друзьям, коллегам, соседям о ВИЧ/СПИДе — о том, как передается вирус и какие есть способы профилактики этого заболевания. 

Прекрасную возможность для подобных акций представляет Всемирный День борьбы со СПИДом!
С начала эпидемии в мире около 75 миллионов человек заразились ВИЧ. Существует очень большая разница в степени вовлечения в эпидемию разных регионов мира. Но совершенно ясно, что проблема не имеет национальных, возрастных и социальных ограничений. Эпидемическая ситуация по ВИЧ - инфекции в Российской Федерации ухудшается с каждым годом. Суммарное число зарегистрированных случаев ВИЧ-инфекции в РФ с начала регистрации (1987 год) по состоянию на 31.08.2013 года составило 771 527 человек. К наиболее пораженным субъектам Российской Федерации относятся Иркутская, Самарская, Свердловская, Ленинградская, Оренбургская, Кемеровская области, г. Санкт-Петербург, где уровень пораженности населения более 1,0 %. В 2013 году сохраняется высокий уровень заболеваемости ВИЧ-инфекцией и не снижающиеся темпы прироста новых случаев заражения, увеличивалось общее число лиц, зараженных ВИЧ, и число смертей больных ВИЧ-инфекцией, активизировался выход эпидемии из уязвимых групп населения в общую популяцию. Наблюдается тенденция к увеличению частоты и доли полового пути передачи ВИЧ, как при гетеросексуальных, так и гомосексуальных контактах, при отсутствии признаков стабилизации эпидемии среди наркопотребителей. В Архангельской области ситуация по ВИЧ-инфекции с каждым годом становится все более напряженной. Всего с начала регистрации (1992 г.) по 01.11.2013 гг. ВИЧ - инфекции на территории Архангельской области зарегистрировано 886 случаев  заболеваний ВИЧ - инфекцией у граждан РФ, из них 709 человек - жители  области. 
На территории Архангельской области ведущим путем передачи ВИЧ - инфекции является половой путь, при этом при гетеросексуальных контактах заразились 457 человек, при гомосексуальных контактах – 29 человек. Женщины инфицируются половым путём намного чаще, чем мужчины. Передача ВИЧ в нашей области преимущественно половым путем свидетельствует о том, что утрачены нравственные традиционные социальные ценности и в первую очередь требуется их восстановление, возрождение культа семьи. Кроме этого, все чаще причиной заражения является инъекционное употребление наркотиков, уже заразились 188 человек.  При этом отмечается тревожная тенденция увеличения доли больных в возрасте 31 - 40 лет и старше независимо от социального статуса. Серьезной проблемой является рост числа ВИЧ-инфицированных, находящихся на поздних стадиях заболевания, что связано с особенностями течения ВИЧ - инфекции (длительный бессимптомный период) и поздним обращением больных за медицинской помощью. 
Случаи ВИЧ - инфекции зарегистрированы во всех муниципальных
образованиях Архангельской области. Превышение среднеобластного показателя заболеваемости ВИЧ – инфекцией в 2013 году отмечается в Лешуконском, Каргопольском, Няндомском, Приморском, Плесецком районах, г. Архангельске, г. Котласе. За 21 год регистрации ВИЧ - инфекции на территории Архангельской области у больных ВИЧ – инфекцией женщин  родились  87 детей, из них диагноз ВИЧ-инфекции установлен 7 детям.
25 лет ВСЕМИРНОМУ ДНЮ БОРЬБЫ СО СПИДОМ
30 ноября и 1 декабря 2013 года с 12.00 до 17.00 в ГБУЗ АО «Архангельский  клинический центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» проводится акция под девизом: «Сохрани свое здоровье. Узнай свой ВИЧ – статус. Протестируй себя на ВИЧ», работает кабинет анонимного тестирования на ВИЧ – инфекцию.

1 декабря 2013 г. в 12 часов мы примем участие в акции, которая пройдет у здания Центра на пр. Ч – Лучинского, д. 20 при поддержке общественных организаций. 

Приглашаем всех на флеш-моб «Красная лента»!




